



Protokoll til styremøte

Møtenummer: 7/2016
Dato: 14.09.2016
Kl: 18:00
Sted: Schjongshallen

Tilstede: Bjørn Marseth, Per Inge Bjerkeseter, Marit Kjemperud, Margrete Brodtkorb, Kjell Steinbakken, Kristin Oleson og Janka Aasen

Forfall: Trude Ødegaard, Kristian Kammerud (Ungdomsrådetes repr)

Sakliste

Vedtakssaker:

42/16 Godkjenning av protokoll fra møte 6/2016

Protokollen godkjent med følgende bemerkning. Marit hadde forfall.

43/16 Tildeling av LAM

1 klubb har ikke meldt inn i samordnet registrering. Får derfor ikke midler.

22 klubber som har barn /ungdom har ikke sendt inn søknader om sine aktiviteter og går derfor glipp av denne potten som er 40% av totalsummen.

54/16 Endring av LAM

Til nå har vi tildelt midler i h.t. klubbenes medlemstall. Fra 2017 vil vi bruke det som registreres i aktivitetstall

Diskusjonssaker:

(forts.) Hva tar vi opp med de politiske partiene?

Mange gode forslag kom opp. Disse samles og sendes medlemmene.

Orienteringssaker:

20/16 (forts. fra sist) Oversikt over arenaer i Ringerike. Det jobbes videre. Viktig å få dette klart med tanke på ny rullering av Kommunedelplan for Idrett og Friluftsliv

37/16 (forts. fra sist) Idrettstilbud for funksjonshemmede i Ringeriksregionen. Vi har fått invitasjon til nytt møte. Tid ikke fastsatt ennå. Marit og Bjørn stiller.

52/16 Møte ang. flyktninger og idrett. Denne saken ble uteglemt i møte nr. 6. Vi sendte på kort varsel en henvendelse til fleridrettslagene. Vi har etterlyst oppfølging fra kommunen.

53/16 Romprogram Ullerål skole, Flerbrukshall. Det er ikke avsatt plass til annet enn hallflate. Vi må følgelig fortsatt jobbe for å bevare Ringerikshallen for andre idretter.

Eventuelt:

Neste møte: 26. oktber kl 18:00 OBS! Endret i forhold til Årshjulet!

Referent
Bjørn